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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 034 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo —Valle del Cauca, siendo las 08:14 horas, del once (11) de abril de dos 
mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de manera 
virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2021. La Presidio el 
Concejal ALEXANDER BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA 
BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ 
CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) JARAMILLO BEJARANO WiLLIAM 
6) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
7) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
8) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
9) PARRA ZULUAGA DIEGO 
10) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
5.- Proposiciones 
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
Se registra la presencia del Concejal William Henao. 

5.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

El presidente dice: señora secretaria por favor expedir la resolución lamentando el 
fallecimiento de la ex Concejal, ex Personera y líder social Italia Castillo para que mañana 
sea leída en la sesión plenaria. 
Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay inscritos. 
La secretaria informa que el Concejal Giovanny Escobar está conectado desde temprano, 
al momento de llamar a lista se le fue el audio, así mismo, informa que desde el viernes se 
envió el link para bajar los archivos de la presentación del IMCY para el día 12 de abril. 
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7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 

Municipio de Yumbo, siendo las 08:15 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 12 de abril del 2021, a partir las 08:00 
horas. 

C 
A J NO DUQUE GUI LERMIN'A BECERRA CAICEDO 

Sev.retaria General 
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